



Gent (Belgija), Nova Gradiška (Hrvatska), Montreal (Kanada), McMinnville (Oregon)

21.3.2022.

### **EMPWR i Noble Foods u budućnosti će zajedno 'podići ljestvicu'**

*EMPWR Nutrition Group (Waterland privatni investicijski fond), proširuje svoje europsko vodstvo u proteinskim pločicama prema Sjevernoj Americi kupnjom Noble Foodsa, vrhunskog proizvođača barova s objektima u SAD-u i Kanadi. Akvizicija pokazuje ambiciju EMPWR-a da svoje kupce širom svijeta opslužuje hranjivim i ukusnim proizvodima.*

EMPWR Nutrition Group, brzorastući je vodeći proizvođač visokoproteinskih pločica. EMPWR ima veliki najsuvremeniji proizvodni pogon u Novoj Gradiški. Odluka o preuzimanju Noble Foodsa započela je u jesen prošle godine, jer je EMPWR želio uspostaviti lokalnu proizvodnju u Sjevernoj Americi kako bi podržao svoju putanju rasta u ovoj geografskoj regiji. Noble Foods, osnovan 1999. godine, proizvođač je prehrambenih barova s dva proizvodna pogona (Montreal, Kanada i Oregon, SAD). Noble Foods je pouzdano ime u Sjevernoj Americi i Kanadi i dijeli isti poduzetnički duh i vrijednosti kao EMPWR. Akvizicijom EMPWR ne samo da stječe otisak u Sjevernoj Americi, već stječe i snažne komplementarne mogućnosti proizvoda, iskusnu radnu snagu i snažan portfelj kupaca. EMPWR i Noble Foods zajedno će svojim postojećim kupcima moći ponuditi nove proizvode i mogućnosti kako bi dodatno ojačali svoju poziciju lidera u premium prehrambenom segmentu.

"Tržište barova brzo raste. U Sjevernoj Americi to je industrija od 5 milijardi dolara s pozitivnim izgledima za daljnji rast jer ih sve više potrošača svjesno bira za prikladan i zdraviji način života. Zajedno će naše tvrtke postati još jači proizvodni partner sa širokim portfeljem proizvoda i izvrsnim mogućnostima rasta na oba kontinenta", rekao je Lee Shulkin suosnivač i predsjednik Noble Foodsa.

"Širi portfelj proizvoda i mogućnosti podržat će naše kupce na njihovom putu da potrošačima donesu proizvode koji traže alternative slastičarstvu s visokim udjelom šećera: tzv. Bolji proizvodi za vas" rekao je Peter Denolf, izvršni direktor EMPWR Nutrition Group. "Akvizicija nas dovodi korak bliže ostvarenju naše ambicije da budemo tržišni lider u ovom segmentu. Zajednička vizija podizanja ljestvice bit će ono što povezuje naše dvije tvrtke zajedno. Oduševljeni smo što imamo Noble Foods i radujemo se što ćemo dočekati zaposlenike Noble Foodsa u obitelji EMPWR."

Zajednička grupacija će zapošljavati 450+ zaposlenika.

#### **O PROGRAMU EMPWR**

EMPWR razvija i proizvodi vrhunske barove. Proizvedeći neke od kultnih i vodećih marki proteinskih pločica u Europi, EMPWR je brzo narastao pružajući najbolji okus i teksturu na tržištu proteinskih pločica. EMPWR nudi širok raspon mogućnosti unutar segmenta proteinskih barova, od veganskih proteinskih pločica do mliječnih proteinskih pločica između 20% i 50+% sadržaja proteina.

#### **O plemenitoj hrani**

Noble Foods jedan je od vodećih proizvođača barova srednje veličine, a objekti u Sjedinjenim Državama i Kanadi nude cjelovito uslužno rješenje za potrebama nutritivnih barova (dijetni, hrskavi, keto, proteini, granola, orašasti plodovi itd.). Noble Foods svojim kupcima nudi širok

**EMPWR**

Ambitious. Nutritious. Delicious.

raspon mogućnosti prilagodbe kao što su premazi, slojevi. Od početka u Montrealu 1999. godine Noble Foods izrastao je u proizvođača srednje veličine, a 2018. kupio ga je Novacap Private Equity, koji je uložio u automatizaciju i proširenje kapaciteta. Noble Foods je 2020. kupio Betty Lou, proizvođača u Oregonu u SAD-u. Zahvaljujući širokim mogućnostima portfelja, dosljednoj kvaliteti i vrhunskoj usluzi, Noble Foods postao je referenca u proizvodnji za male i srednje brendove.

### **O Waterland Private Equity ulaganjima**

Waterland ([www.waterland.nu](http://www.waterland.nu)) je neovisna investicijska tvrtka koja podržava poduzetnike u ostvarivanju njihovih ambicija rasta. Uz značajna financijska sredstva i specifično znanje o tržištu, Waterland omogućuje svojim portfeljnim tvrtkama da ubrzaju rast i organski i akvizicijama. Waterland je aktivan na financijskoj, strateškoj i operativnoj razini. Waterland ima urede u Antwerpenu (Belgija), Bussumu (Nizozemska), Münchenu (Njemačka), Hamburgu (Njemačka), Varšavi (Poljska), Manchesteru (UK), Londonu (Velika Britanija), Kopenhagenu (Danska), Zürichu (Švicarska), Parizu (Francuska) i Barceloni (Španjolska), a trenutno upravlja predanim kapitalom od preko 9 milijardi eura.

Kontakt:

Petar Denolf

Izvršni direktor EMPWR Nutrition Group

[peter.denolf@empwrnutrition.com](mailto:peter.denolf@empwrnutrition.com)

+32 9 277 06 60

[www.noblefoods.com](http://www.noblefoods.com)

[www.empwrnutrition.com](http://www.empwrnutrition.com)